

全民健身 舞动周口

我市启动全民健身日系列活动

新闻追踪

《信用社张冠李戴 没贷过款却背了“黑锅”》

信用社承认有失误 称要追究相关责任人

□晚报记者 朱海龙

本报讯 8月5日,本报以《信用社张冠李戴 没贷过款却背了“黑锅”》为题,报道了因商水县农村信用合作联社工作失误,让没有贷过款的人上了金融机构不良信用记录“黑名单”。目前,受害人李华还在为此四处奔波。昨天下午,商水县农村信用合作联社针对此事给予回应。

8月6日,受害人李华拨打了本报新闻热线,首先感谢本报对她的关注。但她说,事情报道后,信用社无人主动联系她,她只好主动和信用社人员联系,并告诉他们此事已被媒体报道,但没想到信用社工作人员的答复是“曝光对我们没什么影响,无所谓”。

当日上午,李华继续向周口市农村信用合作联社反映她的情况。

昨天,记者再次拨打商水县农村信用合作联社办公室主任许志安的手机,仍无人接听。随后,记者又和商水县农村信用合作联社理事长尚纪成联系。16时30分,许志安拨打记者电话,他承认是他们工作人员的失误给李华造成了伤害,他说此事目前正在积极协调解决,待调查清楚后,将处理相关人员。



□晚报记者 李伟 宋风 文/图

本报讯 8月8日,全国第五个全民健身日到来之际,周口市体育中心举办2013年周口市全民健身日活动暨市直机关乒乓球、羽毛球、网球比赛启动仪式,从即日起至8月

30日,我市将有11项体育赛事陆续开赛。

今年我市全民健身日的主题是“全民健身 舞动周口”,寓意为通过举办一系列体育文化活动,掀起全民健身热潮,激发、鼓舞全市广大干部群众干事创业的热情和干劲,加强文明城市建设,推动我市经济社会的全面发展。

昨天上午9时,启动仪式开始。来自我市的17个体育协会,33个健身站点的

近两千名体育爱好者参加启动仪式,并为看台上规模更加庞大的“亲友团”表演了自己的拿手绝活。看台上掌声喝彩声不断,与场上形成互动。市直机关乒乓球、羽毛球、网球比赛启动仪式与此同时举行。体育场外,一场自行

车赛也在启动仪式结束后拉开帷幕(如图)。据了解,即日起至8月30日,我市还将有篮球、体育舞蹈、门球、太极拳等11项体育赛事陆续进行。

记者从主办方了解到,全民健身日期间,除在市体育中心举行健身项目展演活动外,各县市区也将结合各自的实际,组织和安排丰富多彩的体育健身活动。市体育局局长张宁华说:“我相信,通过全民健身日及各类体育活动的开展,在我市一定会形成市县联动、城乡互动的全民健身格局,让更多的人群参与到全民健身活动中来,真正享受到体育带来的健康与活力,感受到运动迸发出的激情与快乐。”



“姜你军”卷土重来 “蒜你狠”变“蒜你贱”

生姜价格7月份环比上涨45.16% 大蒜价格从年初至今下降80%

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 葱、姜、蒜,人称调味“三君子”,要做出好菜离不开这“三君子”。在高温炙烤下,葱、姜、蒜价格显现了完全不同的走向——大葱价格基本稳定,大蒜价格持续下跌,生姜价格则持续上涨。据市统计局相关数据显示,生姜价格7月份环比上涨45.16%,大蒜价格从年初至今下降80%。

“生姜涨价了!”我市低迷了两年多的生姜价格近两个月再次持续飙涨。批发价和零售价都涨了三至五成。“5月份生姜每公斤4元钱就能买到,6月份的时候就卖到每公斤5.2元,等到7月底再去买,又涨价了,现在基本每公斤在11元左右。难不成‘姜你军’卷土重来了?”在市区某大型生活超市里,正在挑选生姜的李女士提起生姜价格,不禁摇了摇头。记者看到,在超市的一个货栏里,生姜和大蒜放在一起销售,生姜的价格是每公斤11

元,而大蒜的价格只有每公斤2.2元。在黄河路附近一个菜市场内,一个摊贩告诉记者,在5月初山东“毒生姜”事件平息后,生姜的价格就开始涨起来了。“最近一个月进货价持续上涨,所以零售价只能跟涨了。”市统计局相关数据显示,我市生姜价格7月份环比价格上涨45.16%。

市统计局城调队的相关数据显示,我市大蒜价格从2013年1月至今一直处于逐步下跌态势,1月份我市大蒜的平均售价在每公斤10.9元,而在7月底我市大蒜的平均售价已经落至每公斤2.2元。短短半年时间,我市大蒜价格下降幅度为80%,目前在市区大型超市,大蒜的售价基本在每公斤2.2元左右,菜市场摊位上的蒜头零售价也基本在每公斤2元左右。

市场上,大葱往往只是个配角,买好菜向摊主讨几根葱成为不少家庭主妇的省钱小窍门。但现在这样的方法基本行不通,因为我市

大葱零售价格从每公斤2.7元上涨至3元。“天气太热,很多菜都不好储存,就拿葱来说,太阳一晒就干了,所以价格就稍微贵了点。”有摊主称。从市统计局城调队的相关数据上可以看出,今年我市大葱的价格也是有相当大的波动,年初的时候每公斤大葱的售卖价格为4元,2月份的时候上涨到每公斤5.2元,3月份骤降为每公斤2.9元,5月份回升至每公斤3.3元,6月份回落至每公斤2.8元,7月底又升至3元。

针对我市葱姜蒜的价格情况,市发改委价格调控科科长赵继中说:“生姜价格最近确实上涨很快,主要是本地姜还没下来,又受到山东‘毒生姜’事件的影响,所以价格上涨较快,但是目前这个价格市民还是可以接受的。从今年年初我市大蒜价格就持下降态势,大蒜的价格还算是比较稳定。”

线索提供 黄伟

广告